

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásán.

**Az ülés helye:** Községháza tanácskozóterme (Pusztazámor, Munkácsy Mihály u. 1.)

**Az ülés időpontja:** 2016. december 14. 18.00 óra

<b>Jelen vannak:</b>	<b>Pátrovics Benedek</b>	<b>polgármester</b>
	Békési Géza	képviselő
	Csibrikné Pátrovics Krisztina	képviselő
	Hornyák András	képviselő
	Mizsei Martina	képviselő
	Oláh Gábor	képviselő
	Orosz Béla	képviselő
	<b>dr. Újházi Miklós</b>	<b>jegyző</b>

**Megjelentek:** 5 fő hallgatóság

**Pátrovics Benedek polgármester:** Megnyitom a Képviselő-testület közmeghallgatását, köszöntöm képviselőtársaimat és az érdeklődőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van.

**Pátrovics Benedek polgármester:** A képviselő-testület évente egyszer köteles beszámolni tevékenységéről. Röviden beszámolnék az elmúlt egy évről.

Elsőként a beruházásainkat sorolnám fel. Felújítottuk a remeteség épületét: a külső vakolást, a nyílászárók újrafestését, a bádogozást, a csapadékvíz-csatornák javítását, a fatorony javítását, a kőmunkákat, az acél rácsok díszek másolását végeztettük el. Megoldottuk a vízelvezetést és kavicsággal vettük körül az épületet. Az összköltség 9,5 millió forint volt, a felújítás két és fél hónapig tartott. A villámvédelmi felülvizsgálatot elvégeztettük és a harangtorony villámvédelmét kiépitettük. Folyamatban van a temető parkosításának tervezése. Új külső parkolót, kerítést és kapukat, belső utat, díszburkolatot, urnatemetőrészt, új növények ültetését, tereprendezést tervezünk.

Az utak, közlekedés témaköréből a legfontosabbak. Az iskola-óvoda szervizútjának kötelező haladási irányát meghatároztuk az óvodai bejáratról az iskolai bejárat felé. Az autók gyorshajtásának megfékezésére bevezettük a 40 km/órás sebességkorlátozást a Petőfi Sándor utcában a Táncsics utcától a lakott terület végéig. Leaszfaltoztattuk a Határ utat és a szennyvíztisztító telephez vezető út egy szakaszát. A Szőlőhegyi út leaszfaltozásához elkészítettük a terveket. A gyúrói utat lemurváztattuk a közigazgatási határig. Az Erika boltja előtt az út és az árokraácsok közötti területet leaszfaltoztattuk. Az öreghegyi utat kimérettük. A Hulladéklerakóhoz vezető bekötőúton levő kátyúkat kijavítottuk.

Az iskolát és az óvodát illetően a következőkről számolhatok be. Folytatódott az úszásoktatás, most is a második osztályosok járnak a budaörsi gimnázium uszodájába két kísérőtanárral. Korszerűsítettük a főzőkonyhát mintegy 6 millió forintos beruházással: új elektromos kombisütőt, burgonyakoptató gépet, mosogatógépet, mosogatót, elszívót vásároltunk. Az óvoda új nyomtatott kapott 600.000 forintért. Az iskolába táblákat, asztalokat, székeket, tornapadokat vettünk 600.000 forint értékben. Elkészítettük az oktatási épületegyüttes villámvédelmi és elektromos

felülvizsgálatát. Augusztusban 6 pusztazámori gyermek balatoni táborozását támogattuk. Megvásároltuk az iskolai kis táncterem tükörborítását.

Essen szó a benyújtott pályázatainkról is. Az év elején a Jókai utcai híd felújítása és a iskola udvarának felújítására beadott pályázatunkon nem nyertünk. Majd az év közepén ismét pályáztunk az iskola udvarának felújítására és ismét nem nyertünk. Nyáron pályáztunk még két sportpark létrehozására. A sportparkban 15 féle eszköz kerülne elhelyezésre. Még várunk az elbírálásra. Ismét pályáztunk a Jókai utcai híd, a fahíd, az Erkel utca egy szakaszának a felújítására és a Településszerkezeti terv, HÉSZ, Szabályozási terv felülvizsgálata mérnöki munkarészeinek költségeire. Alig 3 hete kaptuk a jó hírt, hogy ezekre a célokra 20 millió forint támogatást nyertünk. Az eddig felsoroltakon kívül egyéb teendőink is voltak, a legfontosabbak a következők. A Zámor patak medrének rendezése után évente ki kell tisztítanunk a patakmedret. Elvégeztettük a favédelmi permetezést. A községháza környékén és a Koroda-kertben levő kandeláberek égőit kicseréltettük az ELMŰ-vel. Két kandelábert ki is cseréltek, mert a vihar megdöntötte őket. Szintén az ELMŰ végezte el a közterületen levő fák gallyazását a falunap előtt. Megajándékoztuk a 65 év felettieket mint minden évben 5000 forinttal. A falu karácsonyfáját a Pilisi Parkerdőtől szállítjuk ebben az évben, mert olyan egyéni felajánlás nem érkezett, ahonnan biztonságosan ki tudtuk volna emelni a fenyőfát. Üzemi elsősegély-nyújtó tanfolyamot tartottunk az iskolában, 14 fő részvételével. Gyepmesteri szerződést kötöttünk. Defibrillátort, magzati szívhangmérő készüléket vásároltunk. Ezeket az eredményeinket szerettem volna kiemelni. Most pedig várom a kérdéseket, véleményeket, ötleteket.

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** Három dolgot szeretnék felvetni. Az első dolog az, hogy a mostantól 3 hétig nem tudjuk használni mi focisták a tornatermet. Szeretném megkérdezni, hogy mi ennek az oka, illetve milyen megoldást lehetne arra kitalálni, hogy mégis használni tudjuk?

**Pátrovics Benedek polgármester:** Kérem, Kiss Ágnes művelődésszervezőt, hogy tagiskola-vezető asszony távolléte miatt legyen szíves válaszolni a kérdésre.

**Kiss Ágnes művelődésszervező:** A tagiskola-vezető asszony hozott egy olyan döntést, hogy a december 17-i falukarácsony után nem bontjuk le a karácsonyfát, hanem lehetővé tesszük az iskolába járó gyerekek számára, hogy még 3 tanítási napig élvezzék a fa látványát. A jövő hét vége karácsony szent este, az azt követő hétvége pedig szilveszter, ekkor rendezvény lesz. A bérleti szerződés tartalmazza azt, hogy a szünetek idején előre egyeztetett időpontban lehet használni a tornatermet.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Önök mikor szokták használni a tornatermet?

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** Csütörtökön és vasárnap.

**Pátrovics Benedek polgármester:** A tornaterem használatáról ilyen módon tagiskola-vezető asszony nem rendelkezhet. Kellemetlen nekem ilyet mondani, mert sajnos ő most nem tud itt lenni, de ilyen kérdésekben a képviselő-testület dönthet. Sajnos velem erről nem egyeztetett, mint a testület képviselőjével. Az egyértelmű, hogy nem lehet egyszerre focizni is és ünnepséget tartani is.

**Kiss Ágnes művelődésszervező:** Csak egy alkalom esne ki, egy vasárnapi maradna el. Már fel van állítva a fa, a tornaterem be van rendezve a szombati Falukarácsonyi rendezvényre. Már próbálnak a gyerekek. Azt nem gondolja senki, hogy az utolsó nap díszítjük a fát, rendezzük be a termet. Ma

szerda van. Ezért nem tudnak focizni csütörtökön. Szenteste szombaton ki szedné le a fát? December 25., vasárnap karácsony első napja, utána csütörtök maradna el.

**Oláh Gábor képviselő:** Három csütörtökről van szó. A holnapiról, a 22. és a 29. napiról. Nem?

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** Én nemrég csatlakoztam a focicsapathoz és nem ismerem a szokásokat. Az, hogy a tornaterem használatot egyeztetni kell, az a tény ellentmondásban van azzal, hogy valaki ezt már eldöntötte. Szokott lenni szilveszteri foci is. A csapattársak attól tartanak, hogy szétszéled a csapat. Vasárnapra igyekszünk más településen bérelni termet, de ennek költsége van.

**Oláh Gábor képviselő:** Én vasárnap este kaptam egy telefont, hogy valaki találkozott egy A4-es papírral, hogy nem lehet használni a tornatermet. Kértem, hogy jöjjenek el a közmeghallgatásra és itt el lehet ezt a dolgot mondani. A megoldást közösen megtalálhatjuk. A csütörtökieknek három alkalom: 15., 22., 29., a vasárnapiaknak pedig kettő: 18. és 25. igaz ez utóbbi karácsony. Én úgy látom, hogy nem volt egyeztetés, hanem csak egy döntés. Én értem a sértődést a csapat részéről, mert szerettek volna focizni. A szilveszteri buli pedig, ha jól tudom a második volt. Évekig volt szilveszteri foci vagy bent vagy kint.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Nagyobb megértést várok el a bérlőktől, jelen esetben azoktól, akik ingyen jönnek, mert zámoriak. Kiss Ágnesnek igaza van abban, hogy karácsonykor és újévkor ne kelljen nyitni a tornatermet. Értem, hogy hiányzik az, hogy ha valaki megszokta, hogy hetente mozog és egyszercsak valamiért nem tud, de több megértést kérek mindenkitől.

**Kiss Ágnes művelődésszervező:** Nekem teljesen mindegy, mert a vasárnapi focisták egyedül nyitnak és zárnak. Ilyen helyzet nagyon régen volt, hogy hétvégére essen karácsony és szilveszter. Közvetlenül karácsony előtt három nappal még a gyerekek iskolában vannak. Ez a 18-dikái vasárnap van, ami használható lenne a foci szempontjából. Ne kelljen már lebontani másnap a karácsonyfát, amikor még a következő héten három napot járnak iskolába a gyerekek. Egy éven keresztül járnak focizni, két hetet nem lehet kihagyni a gyerekekre való tekintettel? Olyan apukák járnak focizni, akiknek a gyerekük ide jár iskolába. Már elmúlt héten csütörtökön ki lett függesztve a tájékoztató több helyen, aláírva, lebélyegezve.

**Oláh Gábor képviselő:** Ez nem egyeztetés. Nem a függöny a probléma? Mondja már ki valaki!

**Kiss Ágnes művelődésszervező:** Én volt már olyan, hogy egy héten kétszer raktam fel. Ebből sosem volt probléma. Különbözően a futball csapat olyat is megcsinált – és annak sem volt semmilyen szankciója - , hogy amikor szüreti bál után hajnalban nem szedtük le a függönnyt és nem szedtük össze a felszerelést, délután egy órakor odajött a vasárnapi futball-csapat letépte a függönyöket és kidobált mindent az előtérbe – az asztalokat és a padokat is.

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** Úgy látom, hogy van itt egy kis feszültség. Én csak fél éve csatlakoztam a futball-csapathoz. Én nem láttam a padhajigálást, de létrázni én is tudok, segíteni is, ha szükséges. A jövőre nézve kérem, hogy legyen megoldás.

**Pátrovics Benedek polgármester:** A focicsapat kérem, fogadja el, hogy most lesz a téli szünet.

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** Ha mind a 6 napot megfinanszíroznánk magunknak, akkor körülbelül 120.000 forint lenne a költségünk ezzel a zárva-tartással.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Amikor mi fociztunk sokszor szomorúan vettük tudomásul, hogy rendezvény miatt elmarad a foci péntekenként. Ősztől-tavaszig 5-6 alkalom biztos, hogy volt olyan, hogy elmaradt. De tudomásul vettük.

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** A szilveszteri bulizók esetleg fenyőfa nélkül buliznának?

*A képviselő-testület egyet értett Pátrovics Benedek polgármester azon javaslatával, hogy nem lesz nyitva a tornaterem 2016. december 14-től 2017. január 3-dikáig.*

**Pátrovics Benedek polgármester:** Esetleg más kérdés?

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** Véleményem szerint a nyugdíjas szegénység aránya nem magasabb, mint a kisgyermekes családokban a gyermekszegénység aránya. Az lenne a javaslatom, hogy az évi egyszeri juttatást a szociálisan rászoruló gyermekekre is terjesszék ki.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Nem kívánom az Ön állításának az igazságtartalmát vitatni, de elmondanám, hogy az önkormányzat rendszeres támogatást nyújt a szociálisan rászorulóknak számára: ilyen támogatás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, a nagycsaládosok számára az étkeztetés ingyenes, a többieknek pedig jövedelemtől függően kedvezményes. Van olyan ellátás, amelyhez kap az önkormányzat állami támogatást, de az csak a költségek kisebb részét fedezi. Az önkormányzat által fenntartott konyhai étkezési díj a tényleges bekerülési költségeknek csak az egynegyede. Biztosítjuk a Községi Ösztöndíjat tanulmányi eredménytől függően, a tankönyveket ingyen biztosítjuk néhány kivétellel minden zámori gyerekeknek. Természetesen az Ön felvetése megfontolható, de látni kell, hogy a gyermekek folyamatosan kaphatnak támogatást kérés nélkül, illetve meghatározott esetben kérésre. A gyerekekre kiemelkedően figyel az önkormányzat.

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** A támogatás vagy állami kötelezettségből fakad vagy állami finanszírozású, illetve tevékenységhez kötődik, mint például iskolába kell járnia a gyereknek. A gyermekeknél ezáltal van különbségtétel, a nyugdíjasoknál nincs, mert mindenki kap a 65 éven felettiek közül.

**Békési Géza alpolgármester:** Ki merem jelteni, hogy ennyi támogatást, segítséget nem kap Pest megyében a gyereksereg. Nekünk a jövőnk a gyermekeinkben van. Én úgy érzem, hogy tökéletesen megfelelünk a kívánalmaknak.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Gondolkodtunk arról, hogy a babakötvényhez hasonlóan valamilyen támogatást adjuk itt is Zámoron.

**Orosz Béla képviselő:** Idén két tábort is támogattunk. Egy egyházit és egy balatonit. Ez utóbbiba úgy kellett összevadászni a gyerekeket, 15 főt fizettünk volna, de csak 6 gyerek ment el. Pedig házhoz mentünk.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** Hármat támogattunk, mert a sóskúti iskola táborát is támogattuk.

**Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.:** A halmazból továbbra is hiányzik egy meghatározott számú gyerek. Mindez nagyon jó, amit felsoroltak, egyet is értek vele.

**Gyimesiné Balázs Éva Pusztazámor, Bartók Béla u. 5.:** Bocsánat nem értem, hogy kik maradnak ki?

Fánkuly Zoltán, Pusztazámor Erkel u. 15.: A három éves kor alattiak.

**dr. Újházi Miklós jegyző:** A képviselő-testület dönthet arról, hogy javaslatot terjesszünk elő a 0-3 éves korosztály támogatására.

**Pátrovics Benedek polgármester:** Én azt javaslom, hogy a jövő nyárig dolgozzunk ki egy javaslatot.

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta határozati javaslatát:

**Határozati javaslat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy felkéri a polgármestert, dolgozzon ki javaslatot a 0-3 éves korosztály célzott támogatási rendszerének kialakítására.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: polgármester

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 7

Nem 0

Tartózkodik 0

**Elfogadva**

**87/2016. (XII.14.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, dolgozzon ki javaslatot a 0-3 éves korosztály célzott támogatási rendszerének kialakítására.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: polgármester

Miután további kérdés nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megköszönte az érdeklődők részvételét, és a közmeghallgatást **18 óra 56 perckor** bezárta. A képviselő-testület nyílt ülésen folytatta munkáját.

  
**dr. Újházi Miklós**  
jegyző

  
**Pátrovics Benedek**  
polgármester